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الملخص: (يستعمل لمتن البحث العربي الخط (Traditional Arabic) مقاس (16))
يلي الملخص كلمات مفتاحية (Keywords) باللغتين العربية والإنجليزية تعبر عن موضوع البحث، والقضايا الرئيسية التي تناولها، ولا يتجاوز عددها (6) كلمات.



الكلمات المفتاحية.



Abstract:



Key words:











المتن (يستعمل لمتن البحث العربي الخط (Traditional Arabic) مقاس (16))

· يشار الى المرجع في المتن (في نهاية الاقتباس) بذكر اسم المؤلف الأخير (العائلة)، وسنة النشر ورقم الصفحة وفق المثال التالي: (الحامد، 1435 ه، ص 51)، وإذا كان هناك أكثر من مؤلفين للمصدر فيشار إليهم وفق المثال التالي: (الحامد وآخرون،1435 ه: ص51). ولا يقبل نظام ترقيم المراجع داخل المتن.
· يشار إلى الدوريات في المتن بنظام الاسم والتاريخ بين قوسين على مستوى السطر.
· تكتب الآيات القرآنية وفق رسم المصحف الإلكتروني لمجمع الملك فهد لطباعة المصحف الشريف بحجم (16)، بلون عادى غير مسود، وتتبع باسم السورة ورقم الآية.
· كتابة مراجع البحث وتنسيقه بحسب نظام APA7.

المراجع:
ترتب المراجع العربية في نهاية البحث ترتيباً هجائيا بقائمة مستقلة والمراجع الأجنبية بقائمة مستقلة أخرى أسفل منها ولا ترقم المراجع فى قائمة المراجع نهائيا.، وتكتب كافة المراجع التي استند عليها البحث.
كتابة قائمة المراجع العربية (مرومنة/ رومنة). 
إذا كان المرجع كتابا فيتبع فى توثيقه الآتى: اسم العائلة للمؤلف، الاسم الأول، كلاهما ببنط أسود، سنة النشر بين قوسين)، عنوان الكتاب ببنط مائل، الطبعة، مكان النشر، دار النشر.
إذا كان المرجع بحثا فيتبع فى توثيقه الآتى: اسم العائلة للمؤلف، الاسم الأول، (سنة النشر بين قوسين)، عنوان البحث كاملاً بين "شولتين"، اسم الدورية ببنط مائل، ورقم المجلد، رقم العدد بين قوسين، ثم صفحات البحث.
إذا كان المرجع رسالة علمية لم تطبع فيتبع فى توثيقه الآتى: اسم العائلة للمؤلف، الاسم الأول كلاهما ببينط أسود، عنوان الرسالة ببنط مائل، فدرجة الرسالة (رسالة ماجستير/ دكتوراه بين قوسين). فمكانها: البلد، القسم، الكلية، الجامعة، فالسنة).
إذا كان المرجع من الشبكة العنكبوتية فيتحرى دقة التوثيق.
مراجعة البحث لغوياً بحيث يكون خالياً من الأخطاء.











اللقب، الاسم الأول والثاني
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